

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

心爱之物

大同大学附属小学五(13)班 孟昊博

每个人都有心爱之物，而我的心爱之物是一个笔筒，它是爷爷在我生日时送的。

它有一个雪白的底座，上面刻满了蓝色的细碎的小花，漂亮极了！身上的花纹特别丰富，高高的柳树，垂着细长的枝条；弯弯的小溪，响着叮咚的流水声，风一吹，漾起阵阵波纹；刚冒出头的荷花，早已引来美丽的蜻蜓。这让我想起了《小池》中“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”所描写的生机勃勃的初夏美景图。见到笔筒我就爱不释手，就像见到宝贝似的，慢慢将它捧起，仔细端详着，用手擦拭着每一丝花纹，真是越看越喜爱，越看越兴奋，心中乐开了花。之后，它便与我形影不离，每天都无声无息地陪伴我，我总是不由自主地想瞟它几眼，它像有磁力一样，真是百看不厌。

直到有一天，我写作业时，笔筒就在手边放着，旁边则有一大摞大小不一的书，由于我没有放整齐“哗——”一声，那些书突然倒下，还碰掉了那个笔筒。“咔”一声只见笔筒碎了一个角。我顿时愣住了，眼泪滑过了脸颊，我颤抖着手，慢慢将它捧起，心痛极了。懊悔地叹了口气，想办法将它修好。可是问题却来了，用胶带纸粘住后却发现太难看了，我只好放弃这条路，只好求助爷爷，爷爷听后没有责怪我，还耐心地和我一起用一种特殊的胶把它粘好了。

虽然它不再那么完美，但与我有许多美好的回忆，它在我心中已不再是个笔筒，而是我的一个无声的朋友。

平城区14校四(8)班 幸福

今天，我和同桌来了一场激烈的“冷战”。

上午我和同桌还是一如既往的和谐快乐，直到最后一节课我们的友谊被破坏了，便开始了唾沫横飞的攻击。

我们你来我往表现得毫不逊色，正如一句古话“小孩打架，一人一下”。我们的风波是因为一道小小的数学题，我们互相争执不休。这时我们班的“学神”来了，她一下子把那道



题算了出来。我说：“看见没，应该先算这个吧！”“说得好像你做出来似的，你还不如我呢！”同桌说。就这样风波就此开始了。

到了下午，同桌比我早到了，她铁面无私，我心想：她还是因为上午的事情生气，她这样堵着我该怎么过去呢？我不和同桌说话，这时我心生一计，我到了我座位前方把桌子拉开然后再进去。过了一会，我想，怎么可以让她说话呢？这样我就胜利了，我想到了一个主意，去挤她不信她不生气，不破口大骂。不等我去攻击她，发现她的胳膊已经在我眼皮子底下，这时我的心里已经燃起了熊熊的烈火，可我还是心平气和地看着书，心想：就这呀！这

种把戏我可见多了，雕虫小技，可真是有眼不识泰山，也不看看你对谁使用这招，我有一句口诀可以让人的心情顿时风平浪静，那就是：冲动是魔鬼，冲动是魔鬼……

但是一个惊人的举动，让我霎时呆愣，她居然向我嘚瑟成绩，我顿时向她张牙舞爪，骂了她一个狗血淋头，让她无地自容，羞愧不已，可她却又向我杀来——转过头骂我。班长过来说：“行了，行了，别吵了，全班同学都看你们在这一唱一和。”让我们俩互相道歉，我顿时恍然大悟，说：“对不起，我错了。”同桌也向我投来歉意的目光。

我们又变成了和谐快乐的一对友好的同桌。

我的奇思妙想

平城区文慧小学四(4)班 陈裕博

在我的生活中，有很多奇思妙想，但在我心中，一直有一个想法，那就是——制作多功能书包。

这个书包会根据主人的需求自行改变重量，我们每天上学背一个又大又重的书包，不方便携带，一旦有了这个书包，我们按一下上面的红色按钮，书包会变成拇指大小，装在口袋里就带去学校了，进教室再恢复原样。

你还可以在书包里放进去许多东

西，像哆啦A梦的口袋，永远都装不满，装再多的物品，书包背上感觉像一个空书包。当你需要什么东西的时候，手指触碰感应器，物品就自动弹出。

它还有一些妙用，当你出去野营，只要按一下绿色按钮，嘭……它会变成一顶帐篷，为你遮风挡雨，不管外面是冰天雪地，还是电闪雷鸣，里面可以自动调节温度，你可以舒舒服服地在里面休息。

它还有一个用处，当有坏人跟踪你，它会自动扫描人脸，识别坏人身



份，拨打报警电话。当你不小心掉进水里，它会自动充气，变成救生圈把你救上岸，然后根据你的身体状况，自动拨打急救电话。还有……

这么好的书包，以后我相信一定会变成现实的！不说了，为了研发这么好的书包，我要好好学习了！

关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

